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华一银行招聘客户服务部专员考试冲刺提分卷3合1+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

Ms. McMahon would like to speak with ______ attended the annual accounting seminar in Phoenix last weekend.

A.anyone

B.however

C.everybody

D.whoever

参考答案：D

[解析]

解答此题的关键是辨别代词“anyone”和复合关系词“whoever”，虽然两者都带有“任何人”的意思，但横线后面接动词“attended”，因此能

够引导从句的D项正确。

2.

皮肤中胶原蛋白的含量决定皮肤是否光滑细腻，决定人的皮肤是否年轻。相同年龄的男性和女性皮肤中含有相同量的胶原蛋白，而且女性更善于保

养，并能从日常保养中提高皮肤胶原蛋白含量，尽管如此，女性却比男性更容易衰老。

  以下选项能解释上述矛盾的是______。

A.男性皮肤内胶原蛋白是网状结构的，而女性是丝状结构的

B.女性维持光滑细腻的皮肤、年轻美貌的容颜需要大量胶原蛋白

C.只有蹄筋类食物富含胶原蛋白，但是很难被人体消化吸收

D.男性的胶原蛋白几乎不消耗，而女性代谢需要消耗大量胶原蛋白

参考答案：D

[解析]
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A选项只是单纯的说明了男女胶原蛋白结构的不同，但是不能解释女性比男性更容易衰老；B、C都没有指出男女在利用胶原蛋白方面的不同，同样

不能解释材料结论。只有D项说明了女性比男性更容易衰老的原因，因为男性的胶原蛋白几乎不消耗，而女性代谢需要消耗大量胶原蛋白。因此选D

。

3.

2018年5月，全国有16个地区已经开展工程建设项目审批制度改革试点。真正让______发挥效用，除了各个审批环节、审批项目“瘦身”，还需要

整个审批体系打破梗阻。

A.“营改增”

B.“放管服”

C.“大众创业万众创新”

D.“三去一降一补”

参考答案：B

[解析]

“放管服”，即简政放权、放管结合、优化服务。2018年5月，全国有16个地区已经开展工程建设项目审批制度改革试点。真正让“放管服”发挥

效用，除了各个审批环节、审批项目“瘦身”，还需要整个审批体系打破梗阻，实现“血脉相通”。此次工程建设项目审批制度改革，通过“一张

蓝图、一个系统、一个窗口、一张表单、一套机制”来构建完善整个审批体系。故本题选B。

4.

混淆行为是指经营者在市场经营活动中，以种种不实手法对自己的商品或服务作虚假表示、说明或承诺，或不当利用他人的智力劳动成果推销自己

的商品或服务，使用户或消费者产生误解，扰乱市场秩序、损害同业竞争者的利益或者消费者利益的行为。

  根据上述定义，下列不属于混淆行为的是______。

A.假冒他人的注册商标

B.擅自使用他人的企业名称或姓名，让人误以为是他人的商品
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C.擅自宣传自己的产品具有与某知名品牌商品相同的功效

D.擅自使用知名商品特有的名称、包装、装潢，使购买者误认为是该知名商品

参考答案：C

[解析]

根据定义，混淆行为应造成用户或者消费者产生误解的结果，或者扰乱市场秩序、损害同业竞争者的利益或者消费者利益。C项并未体现出“虚假

宣传”的意思，其余各项明显具有使消费者产生误解的后果，故本题选C。

5.

在这样一个电子阅读如此方便的时代，曾经作为城市文化符号的实体书店已经走到了十字路口。面对网络的冲击和市场经济的压力，生存还是灭亡

，已成为一个非常严肃的话题。

  这段文字作者的态度为______。

A.实体书店应得到关注和保护

B.电子阅读的优势明显

C.实体书店的价值已不再存在

D.实体书店应让位于网络书店

参考答案：A

[解析]

文段说明的是实体书店到了生死存亡边缘的事实，实体书店“价值已不再存在”“应让位于网络书店”的说法并未体现，属于无中生有，排除C、D

；B项无关乎作者态度，排除；由“曾经作为城市文化符号的实体书店”“已成为一个非常严肃的话题”可知，作者认为实体书店具有自身的价值

和意义，为此应得到社会、政府的关注和扶持。

6.

下列关于实地盘存制和永续盘存制的比较，说法正确的有______。
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A.实地盘存制的优点在于简化存货的日常核算工作

B.实地盘存制减少了期末的工作量

C.永续盘存制有利于加强对存货的管理

D.永续盘存制存货明细记录的工作量较大

参考答案：ACD

[解析]

实地盘存制的主要优点在于简化了存货的日常核算工作，但加大了期末的工作量；永续盘存制的优点是有利于加强对存货的管理，但存货明细记录

的工作量较大。

7.

教育上“谁受益、谁出钱”这一提法如果是正确的话，只能理解为国家是教育的最大受益者。这是因为一方面，教育的经济效益，虽然不能直接、

立即体现在市场经济交换过程中，却存在于社会之中；另一方面教育不仅有经济效益，而且是国家综合国力的重要组成部分。因此，______。

A.教育经费主要由国家承担是合理的

B.教育经费应由个人、集体与国家共同承担

C.教育是社会的事情，因此经费也应由社会负责

D.应该实行由幼儿园到大学的免费教育

参考答案：A

由题目中两个前提“谁受益、谁出钱”和“国家是教育的最大受益者”可以直接得出结论A，选项B、C、D均与题意无关。

8.

创新需要良好的环境。______固然可能少犯错、不犯错，但难免落入慵懒颓废的泥潭；冒险突破可能趟出一条新路来，但要遭受种种挫折，付出不

少代价。因此鼓励创新，就要建立一套有效的激励机制，给创新者以人力、物力、财力、信息和政策的保证，尤其要营造______的创新环境，容忍

出错、允许试错、坚决纠错，在激励人们创新的同时，防范和降低人们为创新所承担的风险。
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A.按部就班  和谐

B.扬长避短  融洽

C.上行下效  多元

D.墨守成规  宽松

参考答案：D

[解析]

首先看第一空，“固然可能少犯错、不犯错，但难免落入慵懒颓废的泥潭”是对应填入实词的解释说明，且该词与“冒险突破”相对，故据此可首

先排除B、C两项。再看第二空，这里说“容忍出错、允许试错、坚决纠错”，与此相对应，自然是“宽松的创新环境”，而非“和谐”。本题选D

。

9.

在下列各项中，使得企业银行存款日记账余额小于银行对账单余额的有  。

A.企业开出支票，对方未到银行兑现

B.银行误将其他公司的存款计入本企业银行存款账户

C.银行代交水电费，企业尚未接到通知

D.银行收到委托收款结算方式下的结算款项，企业尚未收到通知

参考答案：ABD

[解析] 选项C使得企业银行存款日记账余额大于银行对账单余额。

10.

与非关税壁垒相比，关税更具有隐蔽性，灵活性和限制性的特点，更需要引起国际营销决策制定者的重视。   

参考答案：B

[解析] 由于非关税壁垒更具有隐蔽性，灵活性和限制性的特点，因此国际营销决策制定者是应该更重视非关税壁垒。

与非关税壁垒相比，关税更具有隐蔽性，灵活性和限制性的特点，更需要引起国际营销决策制定者的重视。   
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参考答案：B

[解析] 由于非关税壁垒更具有隐蔽性，灵活性和限制性的特点，因此国际营销决策制定者是应该更重视非关税壁垒。

11.

行政伦理的最低要求是______。

A.一切从人民的根本利益出发

B.行政行为的合法性

C.不损害集体利益

D.成为高尚道德的模范

参考答案：B

[解析] 行政伦理的最低要求就是行政行为的正当性合法性要求，也就是行政伦理的制度化规范化的要求。

12.

长期平均成本曲线与短期平均成本曲线的关系是  。

A.长期平均成本曲线是短期平均成本曲线的包络曲线

B.长期平均成本曲线是所有短期成本曲线最低点的连线

C.长期平均成本曲线的每一点都对应着一个短期平均成本曲线上的点

D.长期平均成本曲线都在各短期平均成本曲线的下方

E.所有的短期成本都与长期平均成本曲线相切

参考答案：ACD

[解析]

长期平均成本曲线与短期平均成本曲线的关系是：长期平均成本曲线是短期平均成本曲线的包络曲线；长期平均成本曲线的每一点都对应着一个短
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期平均成本曲线上的点；长期平均成本曲线都在各短期平均成本曲线的下方。

13.

建行大学和新金融人才产教融合联盟在上海发起了声势浩大的______活动，该活动于2019年5月底发出招募启事，于2019年6月24日在上海举行的新

金融人才产教融合联盟暨论坛上正式启动，得到了全国高校和在校学子的热烈响应，吸引了来自境内外1200余所高校、各类专业的万名学子参加。

A.“万名学子”创新马拉松

B.“万名学子”暑期银行实习实践

C.“万名学子”金融科技应用调研

D.“万名学子”暑期下乡实践

参考答案：D

[解析]

“万名学子”暑期下乡实践活动由建行大学和新金融人才产教融合联盟在上海发起，于2019年5月底发出招募启事，于2019年6月24日在上海举行的

新金融人才产教融合联盟暨论坛上正式启动，得到了全国高校和在校学子的热烈响应，吸引了来自境内外1200余所高校、各类专业的万名学子参加

。在中国建设银行的统一组织下，超过万名海内外在校学子组成1468个实践小分队，深入全国1.08万个村庄开展暑期实践活动。有5237名学生在“

村口银行”挂职，覆盖“裕农通”服务点1.2万个，6696名学生组成的1226个“金智惠民”讲师团，开展“金智惠民”培训3780期，惠及村民11万

人次，深入5.4万农户、走进3652家乡镇企业调研，了解乡村现状。

14.

对固定资产的盘盈盘亏通过“固定资产清理”科目进行核算。

参考答案：B

[解析] 对固定资产的盘盈盘亏应通过“待处理财产损溢——

待处理固定资产损溢”核算，而“固定资产清理”是用来核算固定资产的报废、出售、毁损等业务的。

对固定资产的盘盈盘亏通过“固定资产清理”科目进行核算。

参考答案：B
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[解析] 对固定资产的盘盈盘亏应通过“待处理财产损溢——

待处理固定资产损溢”核算，而“固定资产清理”是用来核算固定资产的报废、出售、毁损等业务的。

15.

外币存款业务和人民币存款业务的共同点不包括______。

A.都有相同的账户管理方式

B.都是存款人将资金存入银行的信用行为

C.都是银行的负债业务

D.都可以按客户类型分为个人存款和单位存款

参考答案：A

[解析]

外币存款业务和人民币存款业务除了存款币种和具体管理方式不同之外，有许多共同点：都是存款人将资金存入银行的信用行为，都可按存款期限

分为活期存款和定期存款，按客户类型分为个人存款和单位存款等。

16.

倘若“创新”是经济增长的动力，它需要这样的经济制度支持：保护私人财产，有一个公正的法律系统，又能提供健全的公共服务，让人们感到安

全。能自由地展开竞争。这是一种所谓的“包容性经济制度”，它将鼓励人群广泛地参与经济活动，激发他们的创造力。反之则是一种“攫取型经

济制度”，即经济机会被一小群人掌握，他们牺牲掉大部分人的利益来满足自己的需求。

  这段文字主要介绍了______。

A.包容性经济制度激发创造力

B.创新提振经济所需的制度支持

C.包容性与攫取型两种经济制度的区别

D.创新需要展开自由竞争，摒弃垄断
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参考答案：B

[解析]

文段开篇点题，主要说明了“创新”要成为经济增长的动力，需要“包容性经济制度”而不是“攫取型经济制度”作为支持。由此可知，B项正确

。C项是迷惑项，但文段的重点在于“创新”要成为经济增长动力所需的条件，故C项不如B项恰当。

17.

某学校运动会上有一个最外圈分别为35人和25人组成的矩形方阵，组成最外两圈的人数和为______。

A.232

B.196

C.200

D.224

参考答案：D

[解析] 最外圈的人数为(35+25)×2-4=116(人)。第二外圈人数为(33+23)×2-4=108(人)，因此共116+108=224(人)。

18.

星宇公司白其母公司宇宙公司收购合并了星星公司并全资持有，截至2×18年12月31日，星宇公司对星星公司的长期股权投资为220万元，占长期股

权投资余额的40%；2×18年12月31日，星星公司所有者权益包括实收资本140万元，资本公积40万元，未分配利润40万元。假设星宇公司编制合并

报表时仅有星星公司一家子公司，合并财务报表中“长期股权投资”项目的金额是______万元。

A.330

B.550

C.220

D.140

参考答案：A
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[解析]

星宇公司长期股权投资总额=220÷40%=550(万元)，星星公司所有者权益总额=140+40+40=220(万元)。星宇公司自其母公司并购了星星公司并全资

持有，因此在编制合并报表时需要将星星公司的长期股权投资部分抵销，故在合并报表中“长期股权投资”项目的金额=550-

220=330(万元)。故本题选A。

19.

Why not look up the new word in a dictionary ______ you don't know it?

A.if

B.that

C.though

D.whether

参考答案：A

[解析] why not在这里表达的是建议，因此后面表达的是条件。本句的意思是“如果你不知道这个单词，为什么不查一下词典?”

20.

马克思揭示的货币必要量规律，是以劳动价值量为基础的，该理论的前提条件是______。

A.黄金是货币商品

B.商品价格总额是既定的

C.考察执行流通手段职能的货币量

D.考察整个再生产过程密切相联系的储蓄、投资、资本运动等引起的货币需求

参考答案：ABC

[解析]

马克思揭示的货币必要量规律，是以劳动价值论为基础的，该理论的前提条件：(1)黄金是货币商品；(2)商品价格总额是既定的；(3)考察的只是
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执行流通手段职能的货币量。

21.

下列各项中，属于流动负债的是  。

A.长期借款

B.应交税费

C.应收账款

D.应付债券

参考答案：B

[解析] 长期借款和应付债券属于长期负债，应收账款属于流动资产，只有应交税费属于流动负债。

22.

就业歧视是指没有法律上的合法目的和原因，而基于社会出身、性别、户籍、残障或身体健康状况、年龄、身高、语言等原因，采取区别对待、排

斥或者给予优惠等任何违反平等权的措施侵害劳动者劳动权利的行为。

  根据上述定义，下列属于就业歧视的是______。

A.某公司技术岗位招聘工程师，小孙在面试中表现突出收到通知，但后因体检时被查出患有乙肝而被公司拒绝录用

B.某航空公司招聘空乘人员，要求女性身高要达到168cm，男性身高要达到178cm

C.某高校招生办招聘工作人员，由于需要经常出差，招聘启事上明确表示男性优先

D.盲人姑娘董某在北京报名参加播音专业自考时被拒绝发放准考证

参考答案：A

[解析]

定义的关键信息为“违反平等权的措施侵害劳动者劳动权利的行为”。A项属于明显的就业歧视，患有乙肝并不能成为拒绝录用的理由。B、C两项

属于正常的工作要求，D项未涉及就业，故不属于就业歧视。故本题选A。
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23.

直接标价法是指用多少单位的本币去表示1单位的外币。

参考答案：A

[解析] 直接标价法用1个单位或100个单位的外国货币作为基准，折算为一定数额的本国货币。

直接标价法是指用多少单位的本币去表示1单位的外币。

参考答案：A

[解析] 直接标价法用1个单位或100个单位的外国货币作为基准，折算为一定数额的本国货币。

24.

完全竞争市场必须具备哪些特征?

参考答案：

完全竞争市场必须具备以下四个特征：

   (1)市场买卖双方的人数很多，任一买者或卖者对市场供求形成的均衡价格，都不能施加可以看得见的影响。

 

 (2)交易对象都是同质的标准化产品，没有任何差异，因而成本相同，可以做到一物一份。这就意味着，买者只考虑市场价格，根本不在乎是哪一

家的产品。

 

 (3)要素可以自由流动，进出市场没有障碍。在短期内，变动投入可以自由地从一个行业转到另一个行业，但企业数目和规模不变。在长期内，所

有投入都可以变动，因而同一行业的企业数目和规模也可以变动。

 

 (4)所有买者都掌握充分信息，不需要搜寻费用，交易成本为零。因此，任何买者不会以高于市场均衡的价格进行购买，任何卖者也不会以低于市

场均衡的价格进行销售。

 

 符合以上四个特征的完全竞争市场，成交价格最低，成交数量最多，没有超额利润，社会福利最大。如果所有各种市场都能处于这种完全竞争均衡
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，社会资源就得到最优配置，达到了一般均衡状态，也就是帕累托最优状态。

完全竞争市场必须具备哪些特征?

参考答案：

完全竞争市场必须具备以下四个特征：

   (1)市场买卖双方的人数很多，任一买者或卖者对市场供求形成的均衡价格，都不能施加可以看得见的影响。

 

 (2)交易对象都是同质的标准化产品，没有任何差异，因而成本相同，可以做到一物一份。这就意味着，买者只考虑市场价格，根本不在乎是哪一

家的产品。

 

 (3)要素可以自由流动，进出市场没有障碍。在短期内，变动投入可以自由地从一个行业转到另一个行业，但企业数目和规模不变。在长期内，所

有投入都可以变动，因而同一行业的企业数目和规模也可以变动。

 

 (4)所有买者都掌握充分信息，不需要搜寻费用，交易成本为零。因此，任何买者不会以高于市场均衡的价格进行购买，任何卖者也不会以低于市

场均衡的价格进行销售。

 

 符合以上四个特征的完全竞争市场，成交价格最低，成交数量最多，没有超额利润，社会福利最大。如果所有各种市场都能处于这种完全竞争均衡

，社会资源就得到最优配置，达到了一般均衡状态，也就是帕累托最优状态。

25.

外交部副部长王光亚就日方19日下午决定继续非法扣押中方船长事，向日本驻华大使丹羽宇一郎表示强烈愤慨和抗议。王光亚指出，日方如不立即

无条件放回中方船长，中方将采取强烈______措施，其一切后果由日方承担。王光亚强调，日方制造的这起事件已经对中日两国关系造成了严重损

害，今后______如何发展，完全取决于日方做何选择。

  填入画横线部分最恰当的一项是：______

A.反击  事态

B.反制  势态

C.反击  势态
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D.反制  事态

参考答案：D

[解析]

反击：回击；打击进攻的敌人。反制：对敌对人物和势力的行为进行回击。事态：事情的状态；局势。势态：多指军事部署的形势和状态。因本题

选材为一段外交辞令，且是对侵害我国主权的行为进行强烈抗议，故用词应有力度，以达到震慑敌对势力的目的，故两空应选“反制”“事态”。

本题答案为D。

26.

随着航天事业的发展，在太空中______的人造地球卫星等航天器也逐渐增多，还有进入轨道的火箭。它们有的被人为遥控炸毁，有的自行______成

碎片。这些碎片将在一定的时期内继续绕地球飞行，在太空形成新的环境特点，即“太空垃圾”。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.废弃  分解

B.放弃  分解

C.废弃  分裂

D.放弃  分裂

参考答案：C

[解析]

第一空，“放弃”指丢掉(原有的权利、主张、意见等)；“废弃”指抛弃不用。此处的人造地球卫星等太空垃圾应是被人们弃置不用的，应选“废

弃”，排除B、D。第二空，“分解”多指因化学反应而分化、瓦解；“分裂”指裂开，分成几片或几块。与“碎片”搭配，选“分裂”恰当。故本

题选C。

27.

因债务人不履行约定义务所带来的风险称为市场风险。

参考答案：B



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/54714605401

3006043

https://d.book118.com/547146054013006043
https://d.book118.com/547146054013006043

